

19:00 快报记者 李绍富 为你报道

他潜下湖好几次,才摸到她

很可惜:这个落水女孩洗鞋时滑下湖,没能抢救过来 很自责:这个救人小伙呆坐湖边,直怪自己水性不好

“这个地方的湖水太深,都怪我水性不好,要是第一次潜水就摸到她,估计还有救活的希望。”说起溺水身亡的女孩小美(化名),多次潜水救人的民工小杨摇头叹息。昨天下午,20多岁的小美在百家湖游玩时,疑为踩到粪便后到湖边洗鞋,不慎滑入湖中,虽后来被小杨救上岸,可因溺水时间太长,还是没能抢救过来。

她洗鞋落水,被人当成游泳

百家湖东面岸边有一个工地,来自贵州的民工小杨就在该工地工作。今年26岁的他,工作之余就喜欢到湖边散步。

昨天下午1点左右,小杨见离开工还有一个多小时,就到湖边纳凉了。到湖边凉亭后,小杨发现一名年轻女子在湖边洗拖鞋,她就是20多岁的小美。小杨刚在凉亭背对着小美的方向坐下,身后就传来“扑通”一声响,紧接着又是“啊”的一声惊叫传来。

“我回头一看,发现洗鞋子的人已落到湖水里,并在水里扑腾着。”小杨回忆,当时附近有两个小伙子,从距离小美不远处走向凉亭。小杨询问两人,落水的是不是跟他们一起的。“我们不认识,人家可能是在洗澡。”对方回答,小杨再抬头时,发现湖面上只剩下两只脚在动弹。

“我当时就断定她不是在游泳,而且一看就知道还不会游泳,就让那两个小伙子赶快报警。”小杨称,他立即向湖边奔去。可等他到了距离小美最近的岸边时,湖水里除了一串串气泡冒外,再也看不到人影了。

小伙多次潜水救起了她

因出事的水域较为偏僻,湖

水相对较脏,很少有人去游泳,除了小杨和那两个小伙子外,没人发现这边出现了险情。小杨来不及脱衣服,蹬掉球鞋就跳入湖中,一个猛子扎了下去。一分多钟后,小杨冒出头来,很快又潜入了水中。如此反复几次,仍没找到小美。

随后不久,民警赶到现场,准备下湖救人。“你们水性如果不是很好,就不要下水,赶快去叫水性好的人,下面水很深,我探了好几次,都没探到底。”冒出头来透气的小杨见民警要下水,如此建议后,继续潜水寻人。

民警立即一边设法联系水性好的人,一边协助小杨寻人。因多次潜水寻人,小杨有些体力不支,民警扔给他一个救生圈。小杨抓住救生圈,稍微休息后,再次潜入水中。

几分钟后,小杨终于在距离湖岸七八米远的水域摸到了小美,并把她拖到岸边。随后,民警和热心市民一起,将两人拉上岸。

遗憾:女孩溺水身亡,小伙很自责

从小美落水到被救上岸,前后约十分钟,小美已经鼻孔流血,不省人事。赶到现场的急救

人员发现,她瞳孔散大,呼吸和心跳都已停止。现场抢救未果后,急救人员立即将她送往江宁同仁医院。遗憾的是,小美最终还是没救过来。

溺水身亡的小美看上去20多岁的样子,上身穿条纹短袖,下身穿蓝色休闲裤,身高1.65米左右。她身上无证件,身份有待进一步调查。至于小美落水的原因,小杨称,他到湖边时,发现附近有一堆粪便被人踩到了,而且小美当时是在湖边洗拖鞋,很可能是踩到污物后,去湖边洗时不慎滑入湖中的。

因小杨多次潜水救人,现场围观市民都向他竖起大拇指,纷纷表扬他见义勇为,可小杨却一言不发地呆坐在岸边。过了很久,他才称,都怪自己潜水功夫不好,如果第一个猛子扎下去,能将小美拉上来,估计还有救过来的希望。

同时小杨称,要是距离小美较近的那两名小伙子当时不认为她是在游泳,及时搭救,估计惨剧也不会发生。不过,人家毕竟帮忙报了警,而且两人不会游泳。而小美落水附近的水域,靠近湖岸的地方都有2米多深,湖底还是锅底状,小美沉水位置至少有4米深,不小心就会被湖水卷下去。

(周先生线索费100元)

14:00

快报记者 季铨 为你报道

忘记电磁炉上炖着汤人出门,起火了

昨天中午12点36分左右,浦口区天润城小区16栋1楼的一户居民家不断往外冒着浓烟,对门的邻居看到后吓了一跳,着火了!

当时,大量浓烟从李先生家的厨房窗口冒出,邻居发现火情后,赶紧敲门想通知李先生,但根本没人在家,邻居赶紧报警并通知了物业。

很快,浦口区特巡警和七八位小区保安带着灭火器赶到现场,一位民警发现李先生家后阳台窗户没关,便翻进屋里打开了大门,民警和保安一齐拿着灭火器冲了进去,扑灭明火。此时,消防员也赶到现场,又在屋里检查了一番,确认安全。灶台上的电磁炉、微波炉都被烧得面目全非,橱柜也已经被熏黑,一个拖线板烧毁严重。

“哎呀,电磁炉忘了关了。”李先生也匆匆地赶了回来,他说,家里来了亲戚,本打算在家做饭的,后来又临时决定去饭店,结果忘了电磁炉上还炖着骨头汤,“估计是线路问题。”李先生表示,要找电工全面检查一下家里的电路。

(刘先生线索费50元)



救人的小杨很自责



落水者被送往医院 (报料人供图)

12:00 快报记者 马薇薇 李绍富 为你摄影报道

洪武路地下水管爆了

新街口部分商家停水8小时



抢修人员正在现场抢修

昨天凌晨,洪武路新街口菜油广场路段,一根直径为300毫米的地下供水管爆裂,自来水公司开始连夜抢修。

当时是凌晨3点半,市民吕小姐回家途经洪武路时,发现正洪街附近的非机动车道上全是积水。她发现,水都是从快车道上顺势流过来。快车道路面鼓起一个“大包”,裂开了一道十几厘米长的大口子,卷着泥沙的水不停地从口子里往外喷,水量越来越大。不久之后,一辆工程车和一辆铲车在路边停下,几名工作人员开始设置围挡。

记者赶到时,积水已经流淌至金陵工人影城前的非机动车道上,一直往南走,菜油入口前的积水最深,约有两厘米深,水里还和着泥浆,浑浊不堪,行人根本无法通过。整条积水带有两百米长。

在西侧的快车道上,一辆铲车将凸起的路面挖开。穿着“供水抢修”制服的工作人员站在一旁观察。一位姓钟的工作人员称,凌晨两点多接到市民的报警后,他们就立刻赶来,经过观察,断定是地下水管破裂。

经过十多名抢修人员近两小时的工作,地面被挖开一个长约4米,宽、深各1米多的大口子,抢修人员将一台小抽水

泵放入坑里抽水。

积水很快就被抽走大半,地下管线裸露出来,几根细管排布在一起。为防止破坏其他管线,铲车暂停运作,两名工人跳入坑内,用铲子将管线附近的土石挖开,随后铲车又继续开挖。到了凌晨5点左右,坑已经被挖到了两米多深,可以看到破裂的U形水管接口处在漏水。现场的抢修人员称,必须更换管道。

据自来水公司管线所一姓陈的负责人介绍,爆裂的管道是上世纪80年代的老铸铁管,本身就有些老化了,加之附近路段下面在进行地下管道顶管施工,泥土向上挤压,而路面上车辆过往频繁,导致上下受压后爆裂。维修水管的现场占据了车道,上午7点半到9点之间,路段交通一度积压,好在有多名交警在附近路口疏导,才未造成交通堵塞。

管道爆裂后,导致新街口商圈部分店铺停水。昨天上午9点左右,菜油广场附近的多家小吃店和快餐店,都遭遇停水。不过,自来水公司安排了辆送水车,到现场送水。

上午11点左右,管道修复完毕,交通和供水随即恢复正常。

(吕小姐线索费80元)

高考状元经验:快乐高效赢在学习力

暑期高效超越:30天迅速提高成绩

见证暑假最后一月的学习奇迹,家长纷纷选择精锐1对1辅导

“孩子马上要升初二了,成绩不理想,暑假就剩一个月了,再不好好利用,等到开学再打补救,中考就危险了。听朋友说精锐的1对1个性化教学很好,把孩子放在这里很放心,就报名了。”这位家长说,“不少写家长的心声。”

“暑假最后一个月了,还有其他的孩子都在上辅导班,自己的孩子也该收心了,毕竟孩子的学习还是第一位的,学习是家长的保障。”一位家长的感言,“所以来报精锐了,留下暑假最后一个月,给孩子定下一个学习计划,是孩子回到学校学习的保障。”



精锐VIP独立书房

精锐硕果,教学质量铸就成功案例

在精锐教育,全国70多家学习中心铸就了诸多一个又一个辉煌的教学奇迹,随着中高考成绩揭晓,精锐教育不断收到诸多优秀学子的好评信:

据统计,在精锐学员中,高考分数增长100分以上的学员多达289人,中考分数增长100分以上的学员总计378人。其中上海冯子延同学考取了上海交通大学,广州李宇成同学更是考取了广东省高考理科状元,北京的黄晨晨同学考取了北京大学,上海阮其坤同学考取了复旦大学……

精锐教育南京学习中心考试研究室,早在一年前就来到南京对江苏省各教学版本潜心进行了细致的教学教研准备;今年年初正式进入南京之后,更是取得了诸多南京初高中学员与家长的好评。

南京九中初一的刘同学,4月初来精锐辅导,成绩与学习积极性大幅提高;2011年中考取得了698的好成绩,目前已经和金陵中学高中部目标签约;而同时高中二的朱同学,各科成绩也得到了极大的提高,期末考试三门主课总分提高了158分,对2012年高考充满了信心……

活动资讯:做暑假高效超越王 送状元学习万宝箱



状元学习万宝箱

精锐教育名师学习力训练营”有暑假托管、心灵成长、方法点拨、思维训练、衔接过渡、难题突破、中考导航、高考规划;精英小初高八大课程;十四专题精英训练营课程。精锐暑假课课深奥课程,提前口试预录专家测评,学生及家长共同咨询报名状元学习万宝箱,获赠全套系列书籍等精锐学习用品。

《精锐万宝箱》是精锐国际教育自主研发的个性化学习工具箱;精英教育精英训练营;历经多年研发,吸取家庭教育咨询和辅导等方面的精华;结合精英教育、心理学、成功学等理论研究;聘请国内外著名高校、学术机构的学者及精锐教育考试研究院等权威专家的研究。

详情登录网址: www.1smart.org

精锐教育暑假“UPC学习力训练营”课程火热报名中

鼓楼山西路学习中心: 85550878

南大珠江路学习中心: 85578118

河西龙江学习中心: 85550182

城东瑞金路学习中心: 85551518

奥体力达学习中心: 85550256

江宁竹山路学习中心: 85578118

仙林大学城、六合大厂等学习中心即将开业 400-056-7800